

## | 政务动态 |

山西开放大学分部  
专家组实地评估  
阳泉开放大学工作

本报讯 6月22日，山西开放大学分部专家组一行8人来到阳泉开放大学，开展实地评估工作。

山西开放大学党委书记张耀斌，党委委员、纪委书记李万中出席汇报会。会上，阳泉开放大学负责人汇报了办学发展情况。

张耀斌强调，本次受山西开放大学委托，到阳泉开放大学开展实地评估工作，旨在全面提升体系办学的规范程度、保障水平和教学质量；同时，通过评估检验国家开放大学评估指标，进一步健全国家开放大学质量保障体系。专家组将秉持“以评促建、促改、评建结合”的原则，进行评估诊断，提出建设性意见。

汇报会后，专家组实地考察了阳泉开放大学基础设施，查阅了档案资料，召开了管理人员、教师、学生座谈会。

(范佳钰)

全市保通保畅工作  
推进会召开

本报讯 6月24日，全市保通保畅工作推进会召开，深入分析研判当前保通保畅工作形势，对市督导组检查反馈问题和省保通保畅领导组18号、27号文件，特别是卡口设置和客货车辆查验流程的落实情况进行再强调、再部署、再推进。

市委常委、常务副市长郭建文出席会议并讲话。

会上，市物流保通保畅领导小组办公室有关负责人就最新的物流保通保畅政策进行解读，并针对客货车辆保通保畅查验流程进行详细解释说明。

郭建文强调，当前物流保通保畅工作进入持续巩固工作成效、全面支撑复工复产，加快推进长效化、制度化、常态化的新阶段。各级各部门要切实增强做好新阶段物流保通保畅工作的紧迫感、责任感，严格执行省疫情防控和保通保畅工作的政策和要求，确保全省疫情防控和保通保畅工作“一盘棋”；要紧紧围绕，严格落实，严密查验流程，加强信息沟通，不断提升物流保通保畅工作水平。要加强防疫检查，派出督导组对全市各卡口进行一轮全覆盖检查，扎实推动各项任务要求落实落细，为维护人民群众正常生产生活秩序和经济社会持续稳定运行提供坚强保障。

(冯梦琪)

史友松带队开展  
富硒农业产业专题调研

本报讯 6月21日至22日，市政协副主席史友松带领部分市政协委员深入平定县、郊区，开展富硒农业产业发展情况专题调研。

调研组一行先后实地调研了山西九州香农业开发股份有限公司、平定县宏丰农业专业合作社、阳泉天龙生态农业有限公司、山西冠霖农业科技有限公司、山西农业大学阳泉富硒产业研究院。每到一处，调研组深入田间地头、生产加工车间，详细了解企业生产经营、市场销售、产品研发等情况并召开座谈会，与市县农业部门负责人、乡镇干部、企业负责人和技术人员共同探讨、研究富硒农业产业发展情况。

史友松指出，要充分利用我市农田土壤富硒优势，积极转化为产业优势，促进农业产业转型升级。要理清工作思路、聚焦工作重点，创新帮扶举措，切实把工作做深、做实、做细。要鼓励引导更多农业龙头企业、农业生产企业参与到发展富硒产业中来，不断提升农业龙头企业带动和示范引领作用，把富硒特色产业做大做强，实现农业增效、农民增收、农产品竞争力增强，为我市高质量发展作出贡献。

(范佳钰)

市市场监管局规范网络集中促销活动

本报讯 日前，市市场监管局提前谋划、统筹安排，多措并举规范年中网络集中促销活动，防范网络交易风险，保护消费者合法权益。

具体工作中，市市场监管局以泉乎电商平台为试点，围绕亮证亮照、格式条款合规、准确掌握平台内经营者身份信息、直播带货行为规范4个方面的内容，制定平台自治规则，督促平台履行主体责任，营造公平、诚信、放心的网络消费环境。

针对消费者反映问题较多的行业领域，市市场监管局重点监测

食品(含保健食品)、化妆品、鞋服、电器等行业领域的商品，加大违法违规营销行为处置力度，及时跟进处理违法线索。

此外，市市场监管局畅通投诉举报渠道，及时妥善化解网络消费纠纷，依法查处消费者反映较多的虚假宣传、虚假促销、误导性虚假评价营销、虚假价格或引人误解的价格标示、经营资质异常等违法行为。

(李雪 张泉东)

近70幅作品亮相我市抗疫美术作品展

本报讯 6月24日，“众志成城 艺起抗疫”阳泉市抗疫美术作品展在市展览馆(市美术馆)开展，近70幅作品亮相。

本次展览由市文旅局主办，市展览馆(市美术馆)、市美协承办。所展作品涵盖国画、版

画、钢笔画、漫画、水彩画、油画、马克画、水粉画等画种，立意明确，主题突出，展示了阳泉人民万众一心的抗疫精神，以及在抗疫过程中发生的故事和难忘瞬间，突出表现了全市上下在统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展

中的澎湃激情。

主办方介绍，举办此次展览旨在致敬抗击疫情中做出贡献的人，同时鼓励引导全市美术工作者、爱好者继续深入生活、扎根人民，创作出更多优秀作品。

(郭重威 郁静)

市供销社落实帮扶机制  
以案促治助力半坡村“清化收”

权累计130余万元。

找到“病症”之后，半坡村邀请市供销社人员，就如何合法合规保护村集体权益“抓药治病”。“有了大家的建议，工作开展起来我们心里更有底了。”乔延明说。

为规范村集体经济资金、资产、资源“三资”管理，半坡村成立工作专班，出台“清化收”专项工作任务细化表，明确任务、时限，坚持三项重点工作相融合，“同步谋划、同步督促、同步落实”，为“清化收”专项工作打下坚实基础。乔延明说：“通过‘清化收’专项行动，有效提升了基层治理能力，提升了村集体资产的运营效率，实现了村集体资产保值增值，增强了村民的获得感、幸福感。”

专项工作中，市供销社领导班子与村支书、村主任密切配合，共同对历史签订合同“把脉问诊”，共摸排出三方面“病症”：合同履行不到位导致承租金拖欠，债权债务涉及法律纠纷搁置成为历史遗留问题，法律观念不强导致签订的经济合同要素不全、四至不清

变成“问题合同”。同时，整改工作规范有序开展，现已清缴租金25400元，清理债权近97万元。

市供销社机关党委与半坡村党支部以“结对子”的形式，丰富机关党建内涵，实施“村社共建”助力乡村振兴。同时，将法治思维贯穿抓党建促基层治理能力提升专项行动中，以法律法规为依据，以协商调处、法律诉讼为路径，制定多方案灵活清缴，稳妥推进，逐步解决历史遗留问题，把深化农村集体经济合同清理整治与租金清欠工作落实在行动上。

“将‘民主’与‘法治’融入乡村治理，以制度自信推动基层民主政治建设，有效提升了基层治理能力。”市供销社负责人延鹏翀表示，他们将进一步堵塞农村发展漏洞、规范村集体经济运行，为提高农村基层治理成效作出有益探索。

(魏伟 顾超)

通

知

阳泉日报社 2022 年招聘工作人员笔试缴费平台于 6 月 25 日 0 时开启，7 月 2 日结束。广大考生可通过微信或支付宝扫描左侧二维码进入支付平台进行缴费，笔试费 50 元。考生支付前，请准确填写姓名、身份证号、手机号等信息，如因填写信息错误而导致无法登录在线考试平台，后果自负！

咨询电话：0353-6658055

阳泉日报社

2022年6月25日

阳泉市兴技养殖专业合作社  
注销公告

本合作社(理事会)全体社员已决定解散本合作社，请债权人自接到本合作社书面通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，向合作社清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

联系人：黄纪扣

联系电话：13703532630

阳泉市兴技养殖专业合作社

2022年6月25日

一矿调度室团总支开展安全宣教

本报讯 6月15日，华阳一矿调度室团总支组织职工开展“岗位保安全 青工在行动”安全宣教活动，树立职工的安全发展理念。

活动中，一矿调度室团总支通过设置标语横幅、展示安全牌板等形式，宣传安全生产制度及措施，号召全体干部职工提振精气神；组织职工进行宣誓和承诺，增强职工做好安全

生产的自觉性；开展全员学案例活动，以案促学，敲响安全警钟。

在今后的工作中，一矿调度室团总支将围绕“遵守安全生产法当好第一责任人”主题，大力开展形式多样的安全宣传活动，提升职工的安全素养和安全生管理服务水平，为公司的安全发展保驾护航。

(王立军 谢玉 张晓茹)

一矿通风二队开展“安全生产月”活动

本报讯 近日，华阳一矿通风二队组织开展了形式多样的安全活动。

今年6月是全国第21个“安全生产月”。一矿通风二队通过召开“五五”安全会，悬挂“安全生产月”活动标语，组织职工观看《生命重

于泰山》电视专题片，进一步强化干部职工“人民至上，生命至上”的理念。此外，在全队范围内征集通风专业安全隐患排查治理以及安全生产方面的意见建议，引导干部职工牢固树立安全发展理念，营造安全的生产环境。

(马森)